

Odpočet Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2019	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 29.03.2019	Nový termín plnenia	Odpočet kľúčových krokov k 29.03.2019	
OCRaK_4	Rekonštrukcia Bratislavského bábkového divadla	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je zabezpečenie adekvátnej infraštruktúry a materiálo-technického vybavenia potrebného pre profesionálne fungovanie divadla. Po dlhoročnom úsilí o prípravu rekonštrukcie sa s uvedenými prácami začalo v apríli 2018. Počas realizácie stavebných prác však boli zistené nové skutočnosti, na základe ktorých bola uzavretá Dohoda o ukončení ZoD medzi BSK a zhotoviteľom stavby. Financovanie: vlastné zdroje BSK, Program 3.3</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj- Bratislava Projektový tím BSK: OCRaK, OSÚRaRP, OK, OIČaVO</p>									
		Prípravné práce	N/A	55	3.3	OIČaVO/ OCRaK	2-19	Prieb. plnený	4-19	S pôvodným dodávateľom bola ukončená spolupráca. Pripravuje sa sanácia múry hľadiska a javiska, na ktorú bol vysúťažovaný nový dovážateľ. Pripravuje sa podpis zmluvy. BSK doposiaľ neobdržal z BA - Staré mesto Rozhodnutie o ohlásení drobnej stavby, o ktoré bolo zo strany BSK požiadané. Predpokladá sa získanie rozhodnutia v priebehu marca 2019.	
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OIČaVO/ OCRaK/ OP	8-19	Prieb. plnený	12-19	Výber zhotoviteľa bude prebiehať v mesiaci máj a do konca roka 2019	
		Realizácia stavby	3126	389	3.3	OIČaVO/ OCRaK/ SM/ OP	12-21	Prieb. plnený		Vzhľadom na pozastavenie stavby a výber nového zhotoviteľa sa realizácia rekonštrukcie sídla Bratislavského bábkového divadla pravdepodobne posunie na január 2022.	
		Propagácia	3	3	2	OK	1-22	Prieb. plnený		Prebieha úprava Propagačného plánu vzhľadom na zmeny termínov realizácie samotnej rekonštrukcie.	
OCRaK_5	Kultúrno-kreatívne oživenie tradícií	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov. Cieľom projektu je využitie kreatívneho potenciálu cezhraničného regiónu SK-AT na zachovanie a rozvoj prírodného a kultúrneho dedičstva prostredníctvom vytvorenia adekvátneho priestorového zázemia a následnej propagácie tvorby zástupcov cieľových skupín. Zároveň pôjde o zmobilizovanie a zaangažovanie organizácií/ subjektov, ktoré sa podieľajú na rozvoji kultúrneho a prírodného dedičstva, spoločnom vývoji produktov a služieb a súvisiacich vzdelávacích aktivít, sa celkovo dosiahne rozšírenie spoločných cezhraničných ponúk v oblasti cestovného ruchu, voľného času a kultúry</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj / okres Pezinok, Bratislava/ Modra - MOS Modra; AT: Dolné Rakúsko/ Weinviertel - Jedenspeigen, Mistelbach/ St.Polten - St. Polten</p> <p>Financovanie: Interreg V-A SK-AT, rozpočet BSK v projekte: 2 125 313,46 EUR, 5% spolufinancovanie BSK: 106 265,67 EUR + ďalšie vlastné zdroje z Programu 10 na zabezpečenie prevádzky a udržateľnosti projektu</p> <p>Projektoví partneri: BSK, MOS Modra, Museumsmanagement NÖ, Kulturvernetzung NÖ, obec Jedenspeigen, Malokarpatské múzeum v Pezinku (strategický)</p> <p>Projektový tím BSK: OSÚRaRP, OCRaK, OIČaVO, SM, OP, OK</p>									
		Prípravné práce	177	0	3.3	OCRaK/ OSÚRaRP/ OIČaVO	9-15	Splnený			
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OCRaK/ OP	7-17	Splnený			
		Realizácia projektu	1905	1170	1.3	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OCRaK/ SM	7-20	Prieb. plnený		Realizácia projektových aktivít prebieha v zmysle schváleného plánu aktivít. Bola spracovaná technická špecifikácia pre potreby vykonania verejného obstarávania na digitalizačné technológie v hodnote cca 35 tis. EUR. Rekonštrukcia objektu napreduje - bola vykonaná prevažná časť búracích prác a začalo sa s postupnou rekonštrukciou. Momentálne sa pracuje na osadení novej strechy. Revitalizácia záhrady je momentálne v kľudovom režime, čakáme na ukončenie správneho konania na výrub drevín. Následne sa v prácach bude pokračovať.	
			115	0	3.3						
Propagácia	7	0	2	OK	10-20	Prieb. plnený		Prebieha realizácia propagačného plánu - priebežná medializácia etáp stavby, publikovanie fotografického a video-materiálu. Tlačové oddelenie zbiera video podklady pre časozberné video nielen na slovenskej, ale aj na rakúskej strane, teda u oboch partnerov projektu. Vizualizácia rekonštrukcie na fasáde budovy bude osadená v 2. Q 2019 – až po postavení lešenia okolo objektu. Pri vstupe do objektu je osadená informačná tabuľa, ktorá verejnosť informuje o samotnej rekonštrukcii.			

Odpočít Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

OCRaK_6	Pamiatková obnova parku v Stupave	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK, financovaný zo zdrojov BSK. Cieľom projektu je revitalizácia parku v Stupave, ktorý zaberá celý vonkajší areál kaštieľa. Park z 18. storočia je národnou kultúrnou pamiatkou, má prírodno-krajinársky ráz a tvorí celok s okolitými lesmi. Súčasťou parku je jazierko za kaštieľom a barokový mostík do kaštieľa, ktorého rekonštrukcia v súčasnosti prebieha.</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Stupava Projektový tím BSK: OIČSMaVO, OCRaK, OK, OIČaVO</p>									
		A. Rekonštrukcia prístupového mosta	938	727	3.3	OCRaK/ OIČaVO/ SM	3-20	Prieb. plnený		<p>Súhrn prác: demontáž jednotlivých prvkov, ktoré podliehali reštaurátorským prácam (zábradlie, súsošie), rozobrala sa konštrukcia vozovky. V júni 2017 boli práce prerušené na základe dohody so statikom a KPÚ. Pripravila sa nová zmluva s projektantom na dopracovanie PD podľa novej zistenej situácie, PD bola následne zaslaná na expertízu USE. Projektant aktualizoval PD, tá bola schválená USE a KPÚ a zhotoviteľ finančne vyčísliť práce navyiac. Následne sa vykonali reštaurátorské práce v dielni reštaurátora, tie sa ukončili a zreštaurované prvky bez def. povrchovej úpravy sa doviezli na stavbu. V prácach sa bude pokračovať od marca 2019, predpokladá sa dodržanie termínu.</p>	
		B. Revitalizácia parku	1000	0	3.3	OCRaK/ OIČaVO	12-21	Prieb. plnený		<p>BSK sa na základe predošlej dohody s mestom Stupava spracoval podklady (geodetické zameranie, dendrologický výskum, archeologicko - historický výskum). Pripravujú sa rokovania s novým vedením mesta Stupava ohľadne hľadania externých finančných zdrojov, o ktoré by sa mohol BSK uchádzať. Predpokladá sa dodržanie termínu.</p>	
		Propagácia	3	0	2	OK	4-20	Prieb. plnený		<p>Vzhľadom na pozastavenie stavebných prác v kaštieli v Stupave bol termín začatia realizácie propagačného plánu presunutý na 12-2018. Verejnosť bude o priebehu prác informovaná priebežne vďaka regionálnym médiám a prostredníctvom tlačových správ. Rovnako tak je súčasťou Propagačného plánu informovanie rodinných príslušníkov klientov DSS a ZPS Kaštieľ o priebehu rekonštrukcie. Marketingové oddelenie osadilo vysvetľujúci baner na oplotenie vstupu na mostík k NKP Kaštieľ v Stupave.</p>	
OCRaK_9	Rekonštrukcia kaštieľa a parku v Malinove	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Cieľom je zabezpečenie komplexnej obnovy rekonštrukcie národnej kultúrnej pamiatky – revitalizácie parku v Malinove - jej ochrana a obnova so synergickým efektom rozšírenia funkcionality vo väzbe na cestovný ruch. Park (v spoluvlastníctve BSK 2/3 a obec Malinovo 1/3) sa nachádza v obci Malinovo a je zapísaný v Ústrednom zozname pamiatkového fondu SR. Samotný park vznikol koncom 18. storočia. Má prírodno-krajinársky charakter (tzv. Anglický park). Jeho dominantou je kaštieľ. Park je verejne prístupný. V súčasnosti je park v dôsledku historicky podmienených necitlivých zásahov a dlhodobou zanedbanou údržbou vo veľmi zlom stave a jeho obnova je neodkladne nevyhnutná. V okrajovej časti areálu sa nachádza budova SOŠ záhradníckej G. Čejky s internátom.</p> <p>Celkové predpokladané náklady vyše 900 tisíc EUR. Financovanie: vlastné zdroje BSK.</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Malinovo. Projektový tím BSK: OIČaVO, OCRaK, OK</p>									
		A. Revitalizácia parku	800	400	3.3	OIČaVO/ OCRaK/ OSÚRaRP	12-19	Prieb. plnený		<p>Po neúspešnom výsledku pri uchádzaní sa o NFP z Ministerstva kultúry SR sa vedenie úradu rozhodlo financovať projekt z interných zdrojov. V roku 2019 chce BSK realizovať demolačné a búracie práce, následne v roku 2020 realizovať druhú fázu projektu podľa odporúčaní projektovej dokumentácie. VO na zhotoviteľa revitalizácie parku je naplánované na 05/2019. Revitalizácia bude rozdelená na 2 roky (2019, 2020). Označenie výrubu stromov bude realizovať OÚ Malinovo.</p>	
		B. Rekonštrukcia kaštieľa	30	30	3.3	OIČaVO/ OCRaK/ OSÚRaRP/ SM	12-20	Prieb. plnený		<p>V roku 2019 sa plánuje vypracovanie ideového zameru využitia objektu kaštieľa. Zhotoviteľom ideového zameru je Malokarpatské múzeum v Pezinku. Vo februári 2020 sa vypracuje projektová dokumentácia a na základe finančných nárokov BSK rozhodne ako sa bude projekt financovať.</p>	
		Propagácia	3	2	2	OK	12-20	Prieb. plnený		<p>Príprava propagačného plánu pozastavená vzhľadom na neschválenie žiadosti o NFP. Predpokladá sa posun termínu na 2. Q 2019.</p>	
OCRaK_11	Vytvorenie kultúrno-spoločenského centra v synagóge Senec	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. V súlade so Stratégiou rozvoja kultúry v BSK na roky 2015-2020 bude obnovená synagóga, rešpektujúc religiózny charakter pamiatky, slúžiť ako multifunkčné kultúrno-spoločenské centrum. Vzhľadom k viacerým obmedzeniam (architektonicko-dispozičné, ochranársko-pamiatkárské, náboženské...), ako aj vzhľadom na potrebu rozšírenia služieb je nevyhnutné umiestniť prevádzkové zázemie mimo samotného historického objektu synagógy. Projekt preto počíta s vybudovaním tzv. infopavilónu v areáli za synagógou. Projekt počíta aj s intenzívnym využitím areálu synagógy, vrátane in situ prezentácie archeologických nálezov staršieho obytno-rituálneho komplexu. Areál synagógy má byť prístupný verejnosti a má slúžiť na oddych a relax (zeleň) s možnosťou organizovania malých príležitostných kultúrnych podujatí v exteriéri aj v súlade s Memorandom o spolupráci pri obnove a využívaní národnej kultúrnej pamiatky synagógy v Senci medzi BSK a mestom Senec (apríl 2013).</p> <p>Financovanie: vlastné zdroje BSK z Programu 3.3 a 10. Projektový tím BSK: OIČaVO, OCRaK, OK</p>									
		Prípravné práce	0	0	-	OCRaK/ OSÚRaRP		Splnený			
		Výber dodávateľa	0	0	-	OIČaVO/ OCRaK/ OP		Splnený			
		Realizácia stavby	1584	884	3.3	OIČaVO/ OCRaK/ SM	12-20	Prieb. plnený		<p>Práce začaté v apríli 2018 pokračujú podľa harmonogramu. Na stavbe je dokončená nová krytina, krov, je vykonaný prieskum nosných prvkov stropných konštrukcií, úprava fasády, bleskozvod a vitráže na oknách. Momentálne sa pracuje na prácach v interiéri a reštaurátorských prácach. V roku 2019 sa ukončia prípojky na verejnú sieť. V roku 2020 sa začne s interiérovým vybavením pre stálu expozíciu židovskej kultúry. Objekt je zaradený do zoznamu NKP. Práce sa realizujú v súlade s PD. Predpokladá sa dodržanie termínu.</p>	
		Propagácia	2	2	2	OK	12-20	Prieb. plnený		<p>Verejnosť je informovaná o priebehu rekonštrukcie priebežne. BSK priebežne vydáva tlačové správy s fotodokumentáciou súčasného stavu rekonštrukcie NKP Synagóga v Senci. Priebežná medializácia na základe dopytov novinárov. 21.2.2019 prebehol kontrolný deň rekonštrukčných prác, o čom bola verejnosť informovaná prostredníctvom médií a sociálnych sietí.</p>	

Odpočet Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

OCRaK_14	Vybudovanie ekocentra v Čunove	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK a je v súlade so Stratégiou rozvoja turizmu v bratislavskom kraji do r. 2020 a Konceptiou budovania siete environmentálno-vzdelávacích centier v BSK na roky 2018-2023. Cieľom projektu je zriadenie nadregionálneho environmentálno-vzdelávacieho centra so sídlom v Čunove. Projekt spočíva v rekonštrukcii NKP Čunovský kaštieľ a jeho adaptácii na ekocentrum pre celý kraj a prihraničné územie. Ekocentrum bude slúžiť aj ako vstupná brána do CHKO Dunajské luhy, bude poskytovať ekoturistické služby a poskytovať služby TIK.</p> <p>BSK sa usiluje o získanie externých finančných zdrojov.</p> <p>Zdroje financovania: Interreg V-A SK-AT, rozpočet BSK: 1 800 000 €, z toho spolufinancovanie BSK 5 % (140 000 €).</p> <p>Projektoví partneri: NP Donau-Auen (AT), Štátna ochrana prírody SR, Daphne - Inštitút aplikovanej ekológie.</p> <p>Projektový tím: OCRaK, OSÚRaRP, OIČaVO, SM, OP, OK</p>									
		Prípravné práce	0	0	-	OSÚRaRP/ OCRaK	6-19	Prieb. plnený		Príprava podkladov pre žiadost' o NFP - je spracovaná PD pre stavebné povolenie. MČ Čunovo 6.2.2019 podala žiadost' o spojené územné a stavebné konanie. 28.2. sa konalo stretnutie SK partnerov (BSK, ŠOP SR, OZ Daphne) v projekte pre nastavenie jednotlivých aktivít projektu. Prebieha finalizácia návrhu expozície kaštieľa. V priebehu marca sa plánuje stretnutie s AT partnermi projektu na potvrdenie projektového partnerstva. Predpokladá sa predloženie ŽoNFP do konca 06/2019.	
		Výber dodávateľa	0	0	-	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OCRaK/ OP	12-19	Prieb. plnený		V nadväznosti na predchádzajúci kľúčový krok. Predpokladá sa vyhlásenie VO na zhotoviteľa stavby po podaní ŽoNFP. Predpokladaný termín je leto 2019.	
		Realizácia stavby	1800	0	1.3	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OCRaK/ SM	12-21	Prieb. plnený		V nadväznosti na predchádzajúci kľúčový krok. Predpokladaný termín začatia stavebných prác je začiatok roku 2020.	
		Propagácia	3	0	2	OK	12-21	Prieb. plnený		V nadväznosti na predchádzajúci kľúčový krok. Propagačný plán bude spracovaný po podaní ŽoNFP.	
OCRaK_15	Projekt Malý Dunaj a Mošonský Dunaj	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK a je v súlade so Stratégiou rozvoja turizmu v bratislavskom kraji do r. 2020. Projekt sa zameriava na využitie bohatého prírodného a kultúrneho dedičstva cezhraničného územia a vytvorenie unikátnej atraktívnej a konkurencieschopnej turistickej destinácie "Danube Islands", prispeje k zvýšeniu atraktívnosti a návštevnosti cezhraničného regiónu podunajskej oblasti ako aj k rozvoju cykloturistiky a vodáctva v regióne.</p> <p>Zdroje financovania: Interreg V-A SK-AT, rozpočet BSK: 220 000 €, z toho spolufinancovanie BSK 5 % (11 000 €).</p> <p>Projektoví partneri: BSK, Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat (HU), NSK, TTSK, Mestská časť Bratislava – Vrakuňa, obec Zálesie, Kajak Canou klub Šamorín, obec Jelka, mesto Kolárovo.</p> <p>Projektový tím: OCRaK, OSÚRaRP, OIČaVO, OP, OK</p>									
		Stratégia rozvoja a marketingová stratégia Malý Dunaj	14	0	1.3	OCRaK/ OSÚRaRP/ OIČaVO	6-18	Splnený			
		Dizajn manuál nových značiek Vnútrozemská delta Dunaja a Malý Dunaj	9	0	1.3	OCRaK/ OSÚRaRP/ OIČaVO	8-18	Splnený			
		Zabezpečenie propagačných materiálov	70	70	1.3	OCRaK/ OSÚRaRP/ OIČaVO	4-19	Prieb. plnený		Prebieha finalizácia a tlač brožúr a máp, príprava grafického podkladu na výrobu roll-upov, bannerov, prezentačných stien a beach flágov. Predpokladá sa dodržanie termínu.	
		Propagácia	3	20	2	OK	10-19	Prieb. plnený		Finalizuje sa plán propagácie na základe plánovaných aktivít partnerov projektu. Predpokladá sa dodržanie termínu. 10.-12.4.2019 sa uskutoční kombinovaný workshop a study trip (v spolupráci s projektom Transdanube.Pearls), ktorého cieľom bude odprezentovanie novej destinácie Danube Island regionálnym poskytovateľom turistických služieb a ich sieťovanie s HU partnermi.	

Odpočít Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

OCRaK_17	Podpora vzniku tematických ciest	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. V uvedenom projekte je cieľom vytvárať koncepčnú, infraštruktúrnú a produktovú podporu tematickým cestám ako marketingovému nástroju prepájajúcej jednotlivé subregióny BSK. Tematické cesty majú dôležitý trhoví potenciál so zámerom generovania návštevnosti a ďalšie prínosy odvodené od počtu návštevníkov a pobytových dní, resp. prenocovaní (ako sú tržby komerčných subjektov, príjmy verejných rozpočtov, vytvorené pracovné miesta, vplyv na kvalitu života miestnych obyvateľov v jednotlivých miestach tematických ciest). Projektový tím BSK: OCRaK, OIČaVO, OD, OK</p>									
		A. Petržalské bunkre	10	10	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Projekt pokračuje vyznačením náučnej trasy Petržalskými bunkrami s prepojením bunkrov pozdĺž hranice SK/AT. Problematický je prejazd turistov cez "cestu na Berg". Realizácia je podmienená vyriešením dopravného inžinierskeho návrhu v lokalite Berg, na ktorom pracuje firma LUCRON.	
		B. Šľachtické rody	5	5	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Príprava na vybudovanie tematickej cesty šľachtických rodov Pálffy a Esterházy prebehla, bola vypracovaná Metodika-štandardy budovania tematických ciest, takisto ako aj Koncepcia rozvoja tematických ciest. Ďalej bol vypracovaný Akčný plán, marketingová komunikácia pre Tematické cesty a projektová dokumentácia na značenie vybraných tematických ciest „Historické rody – Pálffy a Esterházy“. Vypracované dokumenty môžu slúžiť ako základný súbor odborných materiálov pre realizáciu tematických ciest šľachtických rodov Pálffy a Esterházy. Téma šľachtických rodov je rozvíjaný v spolupráci so Slovenským domom Centrope. OCR v spolupráci s KOOCR pripravuje propagačný leták Hrady a kaštiele - odkaz šľachtických rodov pôsobiacich na našom území. Pre zásadný rozvoj infraštruktúry by bolo potrebné získať externé zdroje na jej budovanie.	
		C. Cyrilo-metodská cesta	5	10	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Na území Bratislavského kraja je trasovanie Cyrilo-metodskej cesty zrealizované po peších turistických trasách a vyznačené na smerovníkoch Klubu slovenských turistov. Je vytvorená Regionálna pracovná skupina zložená zo zástupcov skupín z verejnej správy, cirkvi, cestovného ruchu a kultúry, občianskych združení, ktoré sa venujú téme zachovávanía a sprítomňovania cyrilo-metodskeho kultúrneho a duchovného dedičstva. Pripravuje sa stary mapa, ktorá odprezentuje túto tematickú cestu na území BSK.	
		D. Turistický vlak na Záhorí (trasa Zohor-Plavecké Podhradie)	124	124	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Projekt Turistického vlaku sa bude realizovať v termíne 04/2019 - 10/2019 na základe Zmluvy o dopravných službách vo verejnom záujme na trati Záhorská Ves-Zohor-Plavecké Podhradie medzi ŽSSK, a.s. a BSK č.2018-909-D. Predpokladá sa dodržanie termínu.	
		E. Vínná cesta - Malokarpatský expres	35	35	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Prípravná fáza projektu, prebieha analýza súčasnej situácie vozového parku dopravcov, analýza miery posilňovania verejnej dopravy na jednotlivé podujatia cestovného ruchu v spolupráci s odborom dopravy, prípravné rokovania so zástupcami OOCR, MVC a ďalších organizácií CR s cieľom posilniť propagáciu a komunikáciu daného produktu. Predpokladá sa dodržanie termínu.	
		F. Geopark Malé Karpaty	53	53	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Projekt Geoparku Malé Karpaty podporovaný prac. skupinou postupne realizovaný v spolupráci s neziskovou organizáciou Barbora, projekt podporený v r. 2018 aj v rámci BRDS na podporu turizmu: Obnova geologického múzea v prírode v Starom kameňolome MČ Devín (Devínska kobyla) - 3D tabule, tabuľa s hmatovými odliatkami fosílií. Aktuálne je v príprave ideový zámer rozvoja projektu v splupráci so samosprávou (Pezinok). Predpokladá sa dodržanie termínu.	
		G. Vinohradnícka cyklotrasa	3787	0	3.3	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Pracovná skupina pre spracovanie podkladov VO zasadla 14.11.2018 a 29.11.2018. K 29.3.2019 prebieha overenie vlastníckych vzťahov k pozemkom dotknutých navrhovanou trasou Vinohradníckej cyklocesty, realizuje PO BSK.	
		H. Podunajská strela - turistický autobus pozdĺž Malého Dunaja	25	25	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Prebieha analýza možností re realizácie Podunajského shuttle busu ako jednej z odnoží Malokarpatského expresu, ktorý by bol prevádzkovaný medzi obcami v Podunajsku v okolí Malého Dunaja.	
		Propagácia	3	0	2	OK	1-21	Prieb. plnený		Je spracovaná turistická brožúra Tematická cesta Petržalské bunkre. Každá tematická cesta priebežne komunikovaná podľa výstupov a noviniek k projektu.	
OCRaK_21	Divadlo LUDUS	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Vzhľadom k tomu, že divadlo nemá svoju stálu scénu, nevyhnutnou podmienkou pre jeho rozvoj a tvorbu kvalitného programu pre staršie deti a mládež je nájdenie a prispôbenie adekvátnych priestorov pre trvalé sídlo. Projektový tím BSK: OIČaVO, OCRaK, OK. Miesto realizácie projektu: Bratislavský samosprávny kraj - Bratislava.</p>									
		Prípravné práce	60	60	3.3	OCRaK/ OIČaVO	6-19	Prieb. plnený		Spolu s Kultúrnou komisiou sa aktívne zvažujú všetky možnosti pri hľadaní stálego sídla pre Divadlo LUDUS. Oddelenie kultúry pripravuje materiál, ktorý predloží vedeniu Ú BSK v rámci komisií Z BSK v priebehu júna 2019.	
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OCRaK/ OIČaVO/ OP	12-19	Prieb. plnený		Na základe výberu objektu pre Divadlo LUDUS sa bude postupovať pri výbere zhotoviteľa/prenájomu priestoru.	
		Realizácia projektu	N/A	N/A	-	OCRaK/ OIČaVO	12-20	Prieb. plnený		Na základe najvhodnejšieho riešenia výberu objektu pre Divadlo LUDUS sa bude postupovať pri realizácii.	

Odpočít Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

OCRaK_25	Rozvoj kultúrnej infraštruktúry BSK	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Jeho zmyslom je postaviť fungovne kultúrnych inštitúcií na princípe rozvoja v súvislosti so schválenou strategickou víziou za každú inštitúciu. Pričom riadenie inštitúcií má podliehať pravidelným výberovým konaniam na 5-ročnej báze.</p>									
		A. Vízia rozvoja kultúrnych zariadení 2018-2020 + akčný plán	5	8	10	OCRaK	12-19	Prieb. plnený	Na základe vypracovanej analytickej a strategickej časti sa v spolupráci s externým subjektom postupuje s vypracovaním materiálu. Vhľadom na objem dát, vypracovanie akčného plánu v spolupráci s kultúrnymi zariadeniami (KZ) BSK a v nadväznosti na aktualizáciu Stratégie kultúry sa predpokladá posunutie termínu na rok 2020.		
		B. VZN BSK o menovaní do funkcií riaditeľov kultúrnych zariadení - kritériá hodnotenia a spôsob ich vyhodnotenia	N/A	0	-	OCRaK	12-20	Prieb. plnený	Na základe vypracovanej analytickej a strategickej časti sa v spolupráci s externým subjektom postupuje s vypracovaním materiálu - kritériá hodnotenia a spôsob ich vyhodnotenia. Predpokladá sa dodržanie termínu.		
		C. Prevádzková optimalizácia kultúrnych zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK a redefinovanie ich účelu a financovania	N/A	0	-	OCRaK	12-21	Prieb. plnený	Na základe vypracovanej analytickej a strategickej časti sa v spolupráci s externým subjektom postupuje s vypracovaním materiálu - prevádzková optimalizácia KZ. Predpokladá sa dodržanie termínu.		
OCRaK_26	Rozvoj Malokarpatského múzea v Pezinku	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je zabezpečenie adekvátnej infraštruktúry a materiálno-technického vybavenia Malokarpatského múzea v Pezinku a objektu v jeho správe: Múzea Ferdiša Kostku v Stupave, ktoré je národnou kultúrnou pamiatkou. Múzeum pozostáva z dvoch objektov - domu, kde sa tento významný slovenský džbánkár a keramikár narodil, žil a pracoval, a z budovy zvanej brenhaus s pecou na vypaľovanie keramiky. BSK v r. 2017 kúpil nehnuteľnosti susediace s Múzeom Ferdiša Kostku, bez ktorých nie je možná prevádzka a rozvoj múzea (prístupová cesta, rodinný dom), v ktorej je zámerom vybudovať stálu expozíciu keramiky p. Kostku. Projekt je financovaný zo zdrojov BSK. Projektový tím BSK: OIČSMaVO, OCRaK, OK. Miesto realizácie projektu: BSK: Bratislava, Stupava.</p>									
		A. Rekonštrukcia podkrovia Malokarpatského múzea v Pezinku	403	367	3.3	OCRaK/ OIČaVO/ SM	12-19	Prieb. plnený	V októbri sa začalo územné konanie s predpokladom získania právoplatného územného rozhodnutia začiatkom apríla. Získanie stavebného povolenia sa predpokladá na prelome apríla/mája. Kompletizujú sa podklady k súťaži zhotoviteľa. V mesiaci august bude odovzdané stavenisko firme. V nadväznosti na uvedené informácie sa predpokladá posunutie termínu na 02/2020.		
		B. Rozvojové aktivity múzea Ferdiša Kostku	360	60	3.3	OCRaK/ OIČaVO	12-20	Prieb. plnený	Oddelenie kultúry pracuje na podkladoch pre vyhlásenie VO na spracovanie projektovej štúdie využitia objektu. Vyhlásenie VO sa predpokladá v marci 2019. Vyhlásenie VO na spracovanie projektovej dokumentácie sa očakáva 05/2019. V marci 2019 by mala byť vyhlásená výzva v rámci IROP - Mobilizácia kreatívneho potenciálu regiónov. BSK má záujem uchádzať sa o NFP z tohto programu a tým sa realizovaním obsahov projektu naplnia aktivity múzea. Aktuálne však ešte nie sú známe presné informácie ohľadom nastavenia danej výzvy. Predpokladá sa posunutie termínu vzhľadom na posunutie termínu výzvy.		
		Propagácia	7	2	2	OK	1-21	Prieb. plnený	Priebežná komunikácia s médiami prebieha na základe ich dopytu. MMPK pripravuje prevádzku múzea v týchto priestoroch, o čom bude verejnosť včas informovaná. Na webstránke BSK boli medializované informácie. Predpokladá sa posunutie termínu v nadväznosti na vyššie uvedené kľúčové kroky na začiatok roku 2022.		
OCRaK_27	Podpora kultúrno-kreatívneho priemyslu na území BSK	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. BSK sa dlhodobu snaží o podporu kultúrno-kreatívneho priemyslu z externých zdrojov (ERDF). Vzhľadom na prebiehajúce rokovania s riadiacim orgánom pre IROP, ktoré naznačujú podporu snahy vybudovať v priestoroch telocvične internátu (v dlhodobom prenájme Nadácie Cvernovka) kultúrno-kreatívne centrum (pre segment súčasného performatívneho umenia), v súčasnosti BSK pripravuje rôzne alternatívy a konečné rozhodnutie bude výsledkom týchto rokovaní. Súčasťou tohto rozhodnutia bude aj prípadné využitie Múzea F. Kostku pre zachovanie, rozvoj a prezentáciu tradičného keramikárskeho umenia. Výzva na projekty nie je zatiaľ vyhlásená, preto nie je možné alokovať výšku spolufinancovania. Financovanie: IROP a BSK Projektový tím BSK: OIČSMaVO, OCRaK, OK</p>									
		Prípravné práce	64	64	3.3	OCRaK/ OSÚRaRP	6-19	Prieb. plnený	V marci 2019 by mala byť vyhlásená výzva v rámci IROP - Mobilizácia kreatívneho potenciálu regiónov. BSK má záujem uchádzať sa o NFP z tohto programu a tým sa realizovaním obsahov projektu naplnia aktivity múzea. Aktuálne však ešte nie sú známe presné informácie ohľadom nastavenie danej výzvy. Realizujú sa prípravné práce pre vyhlásenie verejného obstarávania na spracovanie projektovej dokumentácie.		
		Výber dodávateľa	0	0	-	OIČaVO/ OCRaK/ OSÚRaRP/ OP	10-19	Prieb. plnený	Na základe projektovej dokumentácie bude vyhlásená súťaž na zhotoviteľa. Predpokladá sa dodržanie termínu.		
		Realizácia stavby	N/A	N/A	1.3	OIČaVO/ OCRaK/ OSÚRaRP/ SM	12-21	Prieb. plnený	V nadväznosti na predchádzajúce kľúčové kroky. Realizácia stavby je podmienená úspešnosťou v programe IROP a podpisu zmluvy o NFP.		
		Propagácia	3	N/A	2	OK	1-22	Prieb. plnený	V nadväznosti na predchádzajúce kľúčové kroky.		

Odpočít Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

OCRaK_31	Divadlo Aréna	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Divadlo Aréna je jednou z národných kultúrnych pamiatok vo vlastníctve BSK. Budova bola postavená v roku 1899 na mieste pôvodnej otvorenej drevenej arény z roku 1828. Divadlo Aréna patrí svojou tradíciou medzi najstaršie divadlá v Bratislave. Od roku 2002 je divadlo v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK. BSK začalo s prípravou rekonštrukcie budovy (najmä modernizácia a doplnenie divadelnej technológie). Financovanie: Ministerstvo financií a BSK. Projektový tím: OCRaK, OK, OIČaVO, OSÚRaP</p>							
		Prípravné práce	674	0	3.3	OCRaK/ OIČaVO	6-19	Prieb. plnený	V januári 2019 bolo vydané právoplatné územné rozhodnutie. Je potrebná zmena rozsahu zadania projektových a realizačných prác, nakoľko navrhnutý rozpočet presahuje disponibilné zdroje. Prebieha komunikácia s projektantom a Divadlom Aréna k úprave PD na stavebné povolenie. Predpokladá sa úprava PD do júna 2019 a podanie žiadosti o stavebné povolenie v júli 2019.
		Výber dodávateľa	0	0	-	OIČaVO/ OCRaK/ OP	12-19	Prieb. plnený	V návaznosti na predchádzajúci kľúčový krok. Predpokladaný termín vyhlásenia VO je na prelome rokov 2019/2020.
		Realizácia stavby	3900	N/A	3.3	OCRaK/ OIČaVO/ SM	12-21	Prieb. plnený	V návaznosti na predchádzajúci kľúčový krok.
		Propagácia	1	N/A	2	OK	1-22	Prieb. plnený	Prebieha úprava Propagačného plánu vzhľadom na predchádzajúce kľúčové kroky.
OCRaK_39	Presadzovanie kľúčových priorit BSK v oblasti cestovného ruchu a kultúry	<p>Projekty sa radia medzi priority programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobou a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, neziskovej a súkromnej sféry.</p>							
		A. Rozvoj BRDS na podporu turizmu	N/A	N/A	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený	V decembri bola uzatvorená výzva na predkladanie žiadostí na rok 2020. Momentálne prebieha hodnotenie projektov odbornou hodnotiacou komisiou. Na rok 2020 bolo alokovaných 179 116 EUR. Zaregistrovalo sa spolu 51 žiadostí 29.3.2019 budú výstupy z hodnotenia projektov BRDS s navrhovanými fin. prostriedkami predložené na ZBSK.
		B. Rozvoj BRDS na podporu kultúry	N/A	N/A	10	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený	V decembri 2019 bola uzatvorená výzva BRDS na podporu kultúry pre rok 2020. Na rok 2020 bolo alokovaných 562 936,42 EUR. Zaregistrovalo sa spolu 340 žiadostí. V tomto čase sú projekty hodnotené nezávislou odbornou hodnotiacou komisiou. 29.3.2019 budú výstupy z hodnotenia projektov BRDS s navrhovanými fin. prostriedkami predložené na ZBSK.
		C. Ponuka nevyužitých budov BSK mestám, obciam a neziskovým organizáciám pre komunitné projekty a kultúrno-spoločenské podujatia	N/A	N/A	-	OCRaK/ SM	priebežne	Prieb. plnený	Momentálne sa čaká na uzatvorenie zoznamu budov BSK, ktoré by prichádzali do úvahy.
		D. Marketingové kampane na prilákanie turistov z prihraničných regiónov (v spolupráci s KOOCR)	N/A	N/A	-	OCRaK/ OK/ KOOCR	priebežne	Prieb. plnený	V spolupráci s KOOCR sa pripravujú podklady pre vytvorenie kampane, kde budú zahrnuté kľúčové turistické aktivity a produkty BSK, prebieha definovanie konkrétnych foriem kampane a propagácie so zameraním na turistov z prihraničných regiónov ako aj zo Slovenska. V roku 2019 sa predpokladá zameranie kampane primárne na potencionálnych návštevníkov z Rakúska aj v súvislosti s plánovaným otvorením nového TIC na Swedenplatz vo Viedni.
		E. Vytvorenie a rozvoj turistických centier vo všetkých okresných mestách kraja (v spolupráci s KOOCR)	N/A	N/A	-	OCRaK/ KOOCR	priebežne	Prieb. plnený	Priebežná komunikácia s KOOCR. Momentálne sa pripravuje v marci 2019 otvorenie nového TIC vo Viedni na Schwedenplatz.
		F. Údržba a rozvoj turistickej infraštruktúry (cyklotrasy vrátane EV 6 a EV 13, cykloodpočívadlá, informačné tabule, náučné chodníky, hnedé tabule, Skill park a pod.)	N/A	N/A	-	OCRaK/RCB/OD	priebežne	Prieb. plnený	Údržba cyklotrastickej trás na území BSK sa realizuje na základe rámcovej dohody uzavretej na 3 roky. V r. 2019 sa plánuje údržba 118,5 km cyklotrás, pravidelná a nepravidelná údržba vrátane údržby cykloodpočívadla Svätý jur a Biely kríž. V roku 2019 je plánovaná obnova turisticky značených trás na území BSK na dĺžke min.180 km, vrátane informačných turistických máp. 4.etapa dopravného značenia kultúrnych a turistických cieľov sa ukončuje. Prebieha odovzdanie dopravného značenia správcovi ciest. Projekt MTB Okruh zručnosti/MTB Skill Park je vo fáze prípravy podkladov VO na zákazku Projektové práce. V priebehu marca/apríla bude vyhlásené VO na PD. Predpokladaný termín vyhlásenia VO na zhotoviteľa stavby je do konca roky 2019.